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ASN-VISA: RACB K-M-DKM-M019 / DMSB K-5001/25

IAME Series German - X30 Junior

DECISION

The Stewards received a report (which is attached) fromChief Scrutineer acting as Judge of Facts

and have initiated an investigation to determine whether the named Competitor / Driver has made a breach of the regulatio

Deosion-No.

NEES RACING (DEU)

# 623 Tille, Charlotte (DEU)

Mechanic did not follow the in§tructions, given by scrutineels (has left the Parc FemÖ area

without authorisation).

18:30 session concemed: AFTER QUALIFYING Heat 2 (19.04.2025)

Offence: Breach of Artide 12.2.'liof FIA lnternatronal Sportlng Code

AppliedArticle:PunishmentinapplicationofArt'l2.4.lcFlAlntematonalspoltingCode

Reason: After examining and evaluating all information and evidence, he Stewards consider the above mentioned

violation omm]tted by üre driver mncemed to be proven. Thus the punishment is appopdate, but also

necessary.

llot3: C,ompelitoc aI€ remiMed that they have the right to appeal certain-decisions of the Steuads, in acordance with adide 1 5 oI the FIA lnt

siil"g ö.d. *d bh.pt* I ot the Ftn Judiciai and-u."ipinary nur"., ctr-Fh @nerd Pßscriptbns and an. 28 DMSB Gen€rel Ers R€guaüons'

wibin hs apdi€ble ürß limits.

time of decision: 20.04.2025 10:25:00 Announced to affected Competitor on äO.O? 2o25at t0 L: h.

E Time limit lor an intention of appeal extended to h (in application of art. 15.4.2.b of FIA ISG)

! Tn" d..irion *ill be sent by registered mail with of

The Stewards:

N Kris LAMBRECHT

Competitor:

Driver:

due to (fact):

at time

NEES RACING

hat I renounce heI dedare

iht 
of anneal.

iilariembouq, at time: tlto

I herewih confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal

copy to: comp€titor, Ree oredor, chief scfulineer, clerk of the course, secretary o, the cornpetitim, Timekeepsr, otlicial boed, PE§s Debgde

Of UTSCHE KART MEISIERSCHAFI
.S=.

from: The Stewards

to: The Competitor's Representative

NEES RACING

Afrer having examined he following evidence

E Video submitted E Technical report I Judqe of Facts report I Photos E Timekeepe/s report E wtness

E see doorments attached

and after hearing of Competito/s representatice / Driver and self explanatory the Stewards came to the following

Decision: 
FNE oF 750,00 Euro (suspended until the end of the season of DKM)

I


